Verslag 40e pensiorenwandeling 29 03 20 Vette Veemarkt – Meirntre put

Het marktplein was strontvrij en er waren ook geen trommelgeluiden en spiekbriefjes waar te nemen dit jaar.
Het Corona-virus was de oorzaak dat ik alleen was. Ik was voorheen al eens alleen met Frank en eens alleen met Lieven op pensiorenwandeling geweest maar heel alleen dat is toch nog iets anders. Niet dat ik niet graag alleen wandel maar het past toch niet echt bij een pensiorenwandeling. Normaal hoor je allerlei nieuwtjes, grappige uitlatingen, al dan niets reeds vertelde verhalen, … kortom het was effenaf speciaal nu. Anders stappen we altijd naar een bestemming, dat is geen natuurfenomeen of zo (buiten gisteren) maar een café.  En daar komen de tongen extra los en hoor je nog meer interessante zaken. En lachen, ja veel lachen is er ook altijd bij. Ik kan me niet herinneren dat ik gisteren gelachen heb onderweg. Er is dan blijkbaar toch nog een leven zonder alcohol.
Ik vertrok langs het Slokstraatje (tussen Rijvers en Leopold 3-laan- en via de Meesterwegel (tussen Haagstraat en Hogenbrand). Dan het Kattestraatje (vroegere Groeneweg) rechtdoor via het Kouterstraatje en zo naar Meirntre put. Elke keer als ik daar kom en de (rond)wandeling doe sta ik er versteld van hoe ontzettend mooi het daar is. Om het even in welk seizoen. 
Dan naar het Sas, daar rechts af en dan links langs dienen slag die langs de vijver loopt van Aurel Pattyn, zoon van Kasse Pattyn. Vooraleer ik afboog naar de Molen(berg)straat kwam ik voorbij de dode beelden van Jan Desmarets en voorbij zijn levende schaapkamelen. Waarschijnlijk lama’s maar het kunnen ook Alpaca’s of Vicoenja’s zijn.
Onderweg kwamen mijn gedachten bij Frank H, Wim en Ludwig. Ik vroeg me af hoe het zou zijn om met hen op pensiorenwandeling te gaan. Uiterst leuk en gezellig natuurlijk. Vandaag is het exact 14 jaar geleden dat we Wim verloren.
Ik zag regelmatig huizen met een wit laken voor het venster en/of met een beertje ervoor. Er was ook een druk verkeer op de Senioren-Whatssapp. 
Hoe onwennig dat het dan recht naar huis was. Geen afzakkertje(s) meer in ‘den Stamenee’ of in de ‘Scheven’. Ja, die Corona hakt er wel serieus in.
Er is natuurlijk ook goed nieuws. Thuis heb ik ook iets te drinken dus ge moet me niet teveel beklagen.
De volgende pensiorenwandeling van 30 april 2020 doe ik terug alleen. Volgens de regels mag je met twee wandelen, mits de nodige afstand te bewaren maar we gaan het niet zoeken. 
Ik moest er ook aan denken dat Rudi zich zijn pensioen wel anders had voorgesteld.
Hou jullie goed! Hou je aan de regels en hou je vooral taai want ik vrees dat we nog veel tegoed hebben.
Petriek, i.o.v. dé Leider


