
Zomergem, 19 mei 2014
Beste seniorita’s,
Het weekend van zaterdag en zondag 16-17 augustus 2014 gaan de seniorita’s voor een derde keer op uitstap.
Het organisatieteam is ondertussen al ijverig aan het werk geweest en de grote krijtlijnen staan reeds goed uitgetekend.
We hopen (lees: zijn er zeker van) opnieuw een onvergetelijke 2-daagse te beleven! Ons bezoek aan de hoofdstad BRUSSEL met de trein als vervoermiddel wordt zeer gevarieerd en aantrekkelijk in het daglicht gesteld!
We rekenen op een richtprijs van ongeveer 200,00 euro. Daarin is begrepen: treinticket, hotel (4-sterren), ontbijt, avondmaal op zaterdag, lunch s’ middags op zaterdag en zondag, deelnameprijs aan activiteit(en)/museum.
Aarzel niet langer en bevestig jullie deelname d.m.v. overschrijving van 100,00 euro op rekening van Gert Temmerman:
	ING: BE36 3630 4802 8881, vermelding: meisjesnaam + voorschot Brussel
Dit graag uiterlijk tegen 31 mei a.s., waarvoor onze dank. Deze betaling van het voorschot geldt als definitieve bevestiging van jullie deelname.
Het resterend saldo van 100,00 euro wordt verwacht tegen uiterlijk 4 augustus a.s. op hetzelfde rekeningnummer als hierboven vermeld – vermelding: meisjesnaam + saldo Brussel.
Verdere concrete informatie volgt, zodra jullie inschrijvingen binnen zijn.
Het vertrek is voorzien met de trein op zaterdag 16 augustus in Aalter-station rond 8.45 uur en terug op zondag 17 augustus rond 19.00 uur.
We zien alvast uit naar jullie enthousiaste inschrijving!
Met vriendelijke groet
Sonja P, Sonja DJ, Nadine, Véronique en Gert

Nota:
Seniorita’s die hun interesse reeds lieten blijken zijn naast de organisators, Gonda L, Greet F, Mieke VDW, Ann H, Vera R, Linda B, Martine DB, Nicole VDP, Clo H, Mieke S (totaal: 15 en… er kan er nog altijd eentje bij!)
